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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE DE SÃO BENTO DO 

SAPUCAÍ - SP 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal de Esporte de São Bento do Sapucaí, realizada no dia 

dezeseis de dois mil e vinte e três, de forma presencial, nas dependências do Espaço Social.  Aos 

dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-se a reunião 

ordinária do Conselho Municipal de Esporte de São Bento do Sapucaí – SP, na qual estiveram 

presentes: Os representantes do COMESP, a senhora Mahira Pereira Braga, os senhores Francisco 

Sidicley Gonçalves, Nelson Anchieta da Silva, Rafael Leandro dos Santos, Maurício Aparecido de 

Oliveira, Antônio Marcos de Lima e as senhoras Virgínia Cristina da Rosa e Suely Dias Venâncio 

Costa, representantes da Secretaria de Cidadania. A Sra. Suely Dias Venâncio Costa Secretaria do 

Social, abriu a reunião cumprimentando a todos e apresentando Sr. Mauricio Aparecido de Oliveira 

como novo Diretor do Esporte cuja pasta esta vinculada na Secretaria da Cidadania, também 

apresentou a Sra. Virgínia Cristina da Rosa como nova Chefa de Políticas Públicas verificou a 

possibilidade de uma recomposição dos membros não participantes das reuniões, e também sobre os 

horários das reuniões, sendo elas após o horário de expediente, em seguida passou a palavra para 

Mauricio Aparecido de Oliveira, o mesmo relatou que a licitação para uso da lanchonete da Centro 

de Lazer do Trabalhador será aberta, falou sobre a devolução do parquinho na mesma área  e sobre a 

academia ao ar livre e sua cobertura. Sr. Rafael mencionou o Fundo Municipal do Esporte para 

efetuar melhorias, tirou algumas duvidas de como utilizar os valores do fundo caso haja. Sr. Nelson 

questionou referente à utilização exclusiva da lanchonete após a licitação, disse que existem muitas 

‘’brechas’’ no edital e que por isso a dificuldade em alguém assumir. Sra. Mahira comentou referente 

ao valor das inscrições para o Indomit, e se conseguiríamos através do Conselho realizar uma 

solicitação ao responsável pelo evento algumas vagas para distribuir á competidores, Sra. Virgínia 

ficou de fazer contato com o Charlie, responsável da Pousada do Quilombo patrocinadora oficial do 

evento para obter inscrições. Nada mais havendo a tratar, eu Mahira Pereira Braga, declaro encerrada 

a sessão e lavro esta ata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________                                     ______________________________                 

             Mahira Pereira Braga                                                       Fábio Luiz dos Santos Silva. 


